

傅真天地

2023年11月3日 第117期 手机版6

念九字真言 岳母食道癌不治而愈

明慧网



很多年前,岳母就患类风湿关节炎,不能行 走,靠坐在一个带万向轮的圆凳子上来挪动 身体,常年吃激素药,体型胖重,也多次病 危住院。八年前,60多岁的岳母突然又疼得 不能吃饭、喝水,经市第一医院检查是食道 癌。因为她体质差,医院担心下不了手术台, 让我们回家该吃点啥就吃点啥,不给治疗了。 最后,还是在小舅子的央求下,给岳母胃部 打了一个孔,接了根胶管。

就这样,岳母没有做任何治疗就回到了我家。 妻子只得每天熬小米粥,或者用豆浆机搅碎 食物,给岳母用注射器来推流食,以维持生 命。隔几天,妻子还要给胃部打孔处换药防 止感染。

我作为已经修炼法轮大法多年的女婿,悉心 地照料岳母, 为她倒洗脸水, 拧手巾, 端饭, 剪变形了的手指甲、脚趾甲,抱着她出入卫 生间,偶尔背着她下楼梯,再放到轮椅上, 推着她上街走走。我对她和颜悦色,随叫随 到,从没脾气。"久病床前无孝子",妻子伺 候时间长了,也会经常不耐烦,会给她脸色。 所以,最后岳母跟妻子说让她忙自己的吧, 有我照顾就行了。

我是1998年底因为背着岳母去看大法师父讲 法录像而得法的,看了《转法轮》前几讲, 师父就给我净化身体,当时鼻子流出了不少 黑块的脓血,至此从小受伤不时流鼻血的毛 病就彻底好了。以后不知道什么时候脱肛、 半夜腿抽筋的老毛病也都好了。最主要的是 我找到了人生真谛,以后的每一天都过得充 实而有意义。岳母却认为共产党迟早要镇压 法轮功,而没有学。 照料岳母期间,我给她讲大法的美好与洪传

世界、中共的造谣抹黑诽谤、很多人诚念"法 轮大法好,真善忍好"绝处逢生的事例,告 诉她也念九字真言,身体也会变好的。岳母 感叹地说:"你对我这么好,今后我也要按照 家里墙上贴的剪纸 ——'真、善、忍'三个 我听你的。 从医院回家大约一个月左右吧,一天家里蒸

馒头,我感觉岳母应该能用口吃饭了,就拿 了一个馒头给她试试能不能吃,结果一切正 常,没有任何不良反应!再喂水,腮帮子也 不鼓包了,吃喝都不疼了,等死的岳母笑了, 笑脸上流淌着泪水…… 之后,家里做什么饭,岳母就吃什么,但是

我们还是不敢拔下胃管,担心再犯了, 还得 插管。一直到接近过年,才又到市第一医院 找原主治医生给拔管。看着说话洪亮、身体 变胖的岳母, 医生已经认不出来了。小舅子 悄悄问医生是不是误诊了? 医生说他们给多 少病人做过检查,怎么可能是误诊呢! 就这样,岳母没吃药、没化疗、没花钱,身

体更没受罪,仅仅靠诚念九字真言,食道癌 完全好了,以后再也没有复发。



请翻墙访问 https://chinese.

learnfalungong.com 联系邮箱:

contact_ch@LearnFalunGong.

目前有中文、英文、法文、西班牙文、 日文、瑞典文等20种语言教功。

无界软件 https://git.io/vFI6A Email索取:

获取翻墙软件的更多方法:

用海外电子邮箱发信给

ziyoumen99@gmail.com 索取自由门软件; 发信给

内容任意。

freeget.ip@gmail.com 索取破网IP。请注意:主题不能空白,

干净世界www.ganjingworld.com

更多真相,请翻墙访问 法轮大法明慧网www.minghui.org大纪元 www.epochtimes.com